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Pierwsze Czytanie - Bóg uczynił Jezusa Mesjaszem.  
Dzieje Apostolskie 2:14a,36-41. 
Psalm: Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego.  
Drugie Czytanie - Nawróciliście się do Pasterza dusz waszych.  
Pierwszy List Świętego Piotra Apostoła 2:20b-25. 
Ewangelia - Jezus jest bramą owiec. Świętego Jana10:1-10. 
 

JEZUS BRAMĄ DO ŻYCIA - Rozważając dzisiejszy fragment 
Ewangelii, warto się zastanowić, jaki mamy model podejmowania 
decyzji o zaangażowaniu się w takie czy inne dzieło. Czy zawsze 
pytamy Jezusa, co On o tym sądzi? A On mówi wyraźnie: „Ja jestem 
bramą” oraz „Ja natomiast przyszedłem, aby moje owce miały życie 
i to życie w pełni”. Jeśli więc chcemy żyć tak, jak się to Bogu podoba, 
powinniśmy rozmawiać z Jezusem i zadawać Mu pytanie: „Jezu, Ty 
jesteś bramą do życia, co myślisz o moim zaangażowaniu? Czy to 
jest dobry pomysł?”. Warto w tym miejscu przywołać myśl bł. kard. 
Stefana Wyszyńskiego: „Tylko to, co zostało przez nas 
przemodlone, można bezpiecznie dać innym”. Jezu! Chroń mnie 
przed pokusą pychy, która sprawia, że rzucam się w aktywizm, 
co wprowadza mnie w iluzję pełnienia Twojej woli. Chcę żyć 
pełnią życia i będę każdą moją decyzję uzgadniać z Tobą. 

www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-4-26 
 

 

INTENCJA PAPIEŻA NA KWIECIEŃ - Módlmy się za kapłanów 
przeżywających kryzys w swoim powołaniu, aby znaleźli 
towarzyszenie duchowe, którego potrzebują, i aby wspólnoty 
wspierały ich w duchu zrozumienia i modlitwy. 

NARODOWY TYDZIEŃ WOLONTARIUSZA, 19 - 25 kwietnia, 
Dziękujemy chórowi, lektorom, ministrantom, komitetowym i tym 
wszystkim, którzy przez wszelakie posługi i prace, bezinteresownie 
dzielą się swoim talentem i czasem dla dobra naszej wspólnoty. 
Niech dobry Bóg swoimi łaskami wynagrodzi Wam okazaną troskę, 
dobroć i życzliwość. Szczęść Boże wszystkim wolontariuszom!  

PIERWSZY PIĄTEK I PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA, 1 i 2 maja, 
Godziny nabożeństw są podane w „Intencjach Mszalnych”. Kopertkę 
z imionami zmarłych, których chcemy dołączyć do Mszy św. 
zbiorowej w Pierwszy Piątek lub z intencją modlitewną do Matki 
Bożej Nieustającej Pomocy można wrzucić na składkę niedzielną. 
Bóg zapłać za składane ofiary. 

KORONACJA FIGURY MATKI BOŻEJ - tradycyjnie Nabożeństwa 
Majowe rozpoczyna koronacja figury Matki Bożej przez członkinie 
Sodalicji Mariańskiej, która odbędzie się w Pierwszy Piątek 
Miesiąca, 1 maja o godz. 16:30 i następnie będzie nabożeństwo. 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE - Litanię do Najświętszej Maryi Panny, 
zwaną Loretańską, będziemy odmawiali po polsku w środy (po Mszy 
św. o godz. 10:00), w piątki (o godz. 16:30), w soboty (o godz. 17:00) 
i w niedziele o godz. 9:30. We wtorki i czwartki litania będzie 
odmawiana po angielsku.  

NAJŚW. MARYI PANNY, KRÓLOWEJ POLSKI - uroczystość jest  
obchodzona w Polsce w dniu 3 maja i nawiązuje do ślubów króla 
Jana Kazimierza, który 1 kwietnia 1656 roku, w czasie najazdu 
szwedzkiego, w katedrze lwowskiej przed obrazem Matki Bożej 
Łaskawej ślubował: „Ciebie za patronkę moją i za Królową państw 
moich dzisiaj obieram”. Uroczystość Najśw. Maryi Panny, Królowej 
Polski ustanowił papież Benedykt XV w 1920 roku na prośbę 
biskupów polskich po odzyskaniu przez Polskę niepodległości. 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND - w tym roku przypada jubileusz 
100-lecia Sanktuarium Męczenników Kanadyjskich oraz 70-lecie 
polskich pielgrzymek do Midland. Pierwsza polonijna pielgrzymka 
odbyła się w 1956 r. W 1973 r., dzięki hojności i wsparciu Polonii, 
został wybudowany Polski Ołtarz. Na przestrzeni 53 lat ołtarz uległ 
zniszczeniu i powstała konieczność wykonania nowego ołtarza. 
Poświęcenie nowego ołtarza odbędzie się w czasie tegorocznych 
uroczystości odpustowych, 9 sierpnia przez ks. abp. Tadeusza 
Wojdę, Przewodniczącego Konferencji Episkopatu Polski. Koszt 
całego projektu to $65,000 ($40,000 już zostało zebrane). Ofiary na 
nowy ołtarz można wpłacać w naszym Credit Union na konto: 
Konferencja Polskich Księży #98757 lub złożyć w biurze parafialnym 
kościoła Św. Kazimierza na Roncesvalles Ave. Bóg zapłać! 

MIESIĄC DZIEDZICTWA POLSKIEGO - obchodzimy w Ontario 
corocznie od maja 2022 roku. Jego celem jest upamiętnienie święta 
Konstytucji 3 Maja, a także Dnia Polonii i Polaków za Granicą, Dnia 
Flagi Rzeczypospolitej Polskiej oraz wspólne świętowanie i 
promowanie polskiej kultury, dziedzictwa przeszłych pokoleń i 
polskiego wkładu w życie kulturalne, gospodarcze i społeczne 
naszej prowincji. 

PARADA KONSTYTUCJI 3 MAJA - Kongres Polonii Kanadyjskiej 
zaprasza na uroczystości związane z Miesiącem Dziedzictwa 
Polskiego i 235. rocznicą ustanowienia Konstytucji 3 Maja, które 
odbędą się w niedzielę, 10 maja. W programie: godz. 10:00 - Msza 
św. za Polskę w naszym kościele; - festyn przed Toronto City Hall: 
godz. 11:30 - występy zespołów ludowych, w tym wspólny Polonez, 
godz. 13:00 - podniesienie na maszt flagi Polski, godz. 14:00 - 
przemarsz ulicami Toronto, godz. 15:00 - zabawa na świeżym 
powietrzu z DJ. Ponadto, polskie jedzenie i atrakcje dla dzieci. 
Parking pod City Hall - tylko $10 za cały dzień. Świętujmy razem w 
barwach biało-czerwonych! Niech nas będzie widać i słychać!  
Bliższe informacje: www.polishmayparade.ca.     

POMAGAJMY, NIE ZABIJAJMY - dołącz do akcji i poprzyj projekt 
ustawy C-218 (Prawo do Powrotu do Zdrowia). Projekt ustawy     
C-218 ma na celu uniemożliwienie udzielania pomocy medycznej w 
umieraniu (MAiD) w sytuacjach, gdy jedyną podstawową przesłanką 
jest choroba psychiczna. Bez tej zmiany, MAiD wyłącznie z powodu 
choroby psychicznej ma stać się legalne od marca 2027. Nasza 
wiara wzywa nas do towarzyszenia, leczenia i niesienia nadziei – a 
nie śmierci – osobom cierpiącym z powodu problemów ze zdrowiem 
psychicznym. Prosimy, wyraź swój głos w obronie „Ewangelii Życia” 
i wyślij e-mail do swojego Posła do Parlamentu (MP) z prośbą, o 
poparcie dla projektu ustawy C-218.  E-mail można przesłać poprzez 
stronę - HelpNotHarmCanada.ca. Jest to bardzo prosta i szybka 
forma wsparcia tej akcji. Tekst apelu jest już przygotowany, należy 
tylko podać swoje imię, nazwisko, adres e-mailowy i kod pocztowy.   

WIECE I MARSZE PRO-LIFE - National March for Life przejdzie 
ulicamy Ottawy w czwartek, 14 maja, pod hasłem „Chodź za mną”. 
Marsz będzie transmitowany na żywo na kanale EWTN od godz. 
11:30 - 15:30. Info.: www.campaignlifecoalition.com. - Toronto 
March for Life - sobota, 23 maja od godz. 12:00 spod Queen’s Park. 
Bądź głosem tych, którzy nie mają głosu. - torontomarchforlife.ca. 

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,777.00); za donacje składane online na stronie parafii. 

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 26 kwietnia zaprasza Sodalicja 
Mariańska; a 3 maja - Klub Seniora. Dziękujemy za popieranie 
kawiarenki i obsłudze za pomoc. Smacznego! 
 

4TH SUNDAY OF EASTER - April 26, 2026 

PSALM: The Lord is my shepherd; I shall not want.  

FOCUS: Jesus is the shepherd and guardian of our souls. 

In today’s readings, we hear of the many ways Jesus reaches out to 
us and saves us, tending to us as a shepherd. He is, indeed, as Peter 
says, the shepherd and guardian of [our] souls. If we pray and listen 
attentively for his voice in our heart, we will hear the call of the Good 
Shepherd, who is our strength and our salvation.  
 

THE POPE’S PRAYER INTENTION FOR APRIL - For priests in 
crisis. Let us pray for priests going through moments of crisis in their 
vocation, that they may find the accompaniment they need and that 
communities may support them with understanding and prayer. 

FIRST FRIDAY OF THE MONTH - Exposition and adoration of the 
Blessed Sacrament, May 1, from 4:00 pm - 5:00 pm. 

HELP NOT HARM: Take Action to Support Bill C-218 - please visit 
HelpNotHarmCanada.ca where you can e-mail your Member of 
Parliament (MP), asking for their support of Bill C-218 (The Right to 
Recover Act), which would amend the Criminal Code to prevent 
Medical Assistance in Dying (MAiD) from being provided when 
mental illness is the sole underlying condition. Without this change, 
MAiD will be available for those suffering from mental illness alone 
beginning in March 2027. As Catholics and Canadians, we are called 
to offer care, hope, and protection - not death - to those who are 
suffering and most vulnerable. Visit HelpNotHarmCanada.ca today 
and ask your MP to support Bill C-218. 

IN THANKSGIVING TO PARISH VOLUNTEERS - April 19 - 25, was 
the National Volunteer Week in Canada. We thank our lectors, altar 
servers, choir members, ushers and others, who willing share their 
talents and time for the well-being of our parish community. May God 
bless you with good health and the graces you need. 

MARIAN DEVOTIONS (in English) - the month of May is dedicated 
to the Blessed Virgin Mary. We will pray the Litany of Loreto on 
Tuesdays and Thursdays, after the 9:00 am Mass. 

INVITATION TO NURSES - the National Association of Catholic 
Nurses of Canada invites all nurses (student, retired and practicing 
nurses) to a special celebration in honour of blessed Hanna 
Chrzanowska. The celebration will take place on Wednesday, April 
29, at 12:15 pm at St. John Henry Newman Parish, University of 
Toronto, 89 St. George St. The event will consist of Holy Mass with 
the veneration of the blessed Hanna’s relic, followed by a light lunch. 
Hanna Chrzanowska was born in Warsaw, Poland and died on 
Divine Mercy Sunday - April 29th, 1973. She was a nurse during 
World War II and has been nurses’ guiding light and inspiration. 
Details: nacn.torontocouncil@gmail.com; catholicnurses.ca.  

POLISH HERITAGE MONTH PARADE - festivities will take place 
on Sunday, May 10, to commemorate Poland’s 235th anniversary of 
the declaration of the May 3rd Constitution. Mass at our church at 
10:00; then celebration at Nathan Phillips Square from 12:00 to 5:00 
pm which will include live folk-dance performances, a parade on the 
streets near the City Hall (2:00 pm), music with DJ, Polish food and 
more. Underground parking available at City Hall ($10 for the day). 
The Canadian Polish Congress invites everyone to participate. 
Details: www.polishmayparade.ca. Please join us! 

A DAY WITH MARY - Saturday, May 30, at Villanova College, 2480 
15th Sideroad in King City. This family-friendly day will consist of 
Holy Mass with His Eminence Frank Cardinal Leo, praying of the 

Rosary, Confessions, a keynote address for adults and children’s 
catechesis. There will be music, fellowship and more. There is no fee 
to register - this is a free event open to all. - archtoronto.org/mary. 

THE SACRAMENT OF BAPTISM - will be conferred 
today upon Celine Lucy Torres. May God protect 
and keep in His care Celine Lucy, her parents, sister 
Madelyn, Godparents, all family members & friends. 

PRO-LIFE RALLIES & MARCHES - the annual National March 
For Life - will take place on Thursday, May 14, from 12:30 - 4:30 
pm in Ottawa. Theme: “Follow Me”. Live Broadcast on EWTN 11:30 
- 3:30 pm. Details: www.campaignlifecoalition.com. - The Toronto 
March For Life - will take place on Saturday, May 23, at 12:00 noon 
from Queen’s Park South, Ontario Provincial Legislature. Join us in 
the largest city in the country and stand united with the pro-life 
movement against the injustice of abortion. - torontomarchforlife.ca. 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($1,777.00) and for the online donations. 

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after the 
Mass. The Sodality of Mary invites you to the parish hall.  
 

 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 
NIEDZIELA / SUNDAY - 26 kwietnia / April  

9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego 
10:00 am (Pol) + Rodziców Zofię i Kazimierza Gieros, dziadków 
     Gieros i Mikołajczyk, bratową Mirosławę Gieros  
          - Barbara i Stanisław Rasowski z rodziną 
11:30 am (Eng) - For God’s blessings, good health and graces 
  needed for Agata Rejer - Mother  

WTOREK / TUESDAY - 28 kwietnia / April 

9:00 am (Eng) + Thomas Pham Nam, Rosa Pham Phuong  
  and Rosa Mai Tao - Nancy Pham 
  - Divine Mercy Chaplet 

ŚRODA / WEDNESDAY - 29 kwietnia / April 

10:00 am (Pol) + Stefanię, Jerzego i Wiktora Andrzejewski,  
  Mariana, Marcina i Anielę Łyś, zm. z rodziny - Halina Czuk  
      - Msza św. zbiorowa za zmarłych (z 3 kwietnia) 

CZWARTEK / THURSDAY - 30 kwietnia / April 

9:00 am (Eng) + Parents Joseph & Teresa Pilarski - Dorothy Pilarski 

PIERWSZY PIĄTEK / FIRST FRIDAY - 1 maja / May 

4:00 pm - Adoracja Najśw. Sakramentu / Adoration of the Blessed S. 
4:30 pm (Pol) - Koronacja figury Najświętszej Maryi Panny 
  - Nabożeństwo Majowe 
 5:00 pm - Msza św. zbiorowa - za zmarłych   

PIERWSZA SOBOTA / FIRST SATURDAY - 2 maja / May  

5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Majowe 

5:30 pm (Pol) + Rodziców Marię i Józefa Kret i wszystkich z 
   rodziny Kret i Nenkin - Bronisław Kret z rodziną 

5 NIEDZIELA WIELKANOCNA / SUNDAY OF EASTER - 3. 05. 

9:30 am (Pol) - Nabożeństwo Majowe  

10:00 am (Pol) + Janinę (3. rocz. śm.) i Feliksa Dźbik - Syn Leszek 
  z rodziną 
11:30 am (Eng) + Elizabeth Jagielski - Lucyna Padewski    
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO 
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org 
 

ZEBRANIA: Sodalicja Mariańska - dzisiaj, 26 kwietnia o godz. 11:15. 
Klub Seniora - środa,29 kwietnia o godz. 10:00 Msza św. i następnie 
spotkanie w sali. Tow. Różańcowe - 3 maja o godz. 11:15. 

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-4-
http://www.campaignlifecoalition.com/
https://en.wikipedia.org/wiki/World_War_II
mailto:nacn.torontocouncil@gmail.com
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